

Секрет успеха от Андрея Кузнецова

Светлана БЕЛОГОРЦЕВА, Ж-061

Каждый год на всех факультетах нашего университета проходит голосование среди студентов за лучшего преподавателя года. В этом году на факультете философии, истории, международных отношений и социальных технологий студенты выбрали Андрея Геннадиевича Кузнецова, преподавателя кафедры социологии. О своем рецепте популярности среди студентов рассказывает «Лучший преподаватель – 2009».

– Андрей Геннадиевич, есть ли у Вас какие-то определенные принципы общения со студентами?

– Мне нравится моя работа, да я и не хожу в университет как на работу. Я не считаюсь со временем и не различаю свое свободное и рабочее время: одно плавно перетекает в другое. Мой принцип общения со студентами – ирония: ты хочешь сказать что-то серьезное, но не говоришь это серьезно. Я стараюсь быть ироничным, но это не значит, что я отношусь к работе несерьезно. То, что меня выбрали лучшим преподавателем, для меня удивительно, ведь мне еще многому нужно научиться.

– А как Вы думаете, что тяжелее делать: учиться или учить?

– И то и другое тяжело. Но преподавательская деятельность более



ответственная. Но и то и другое очень интересно, особенно в ВолГУ.

– Ваш успех связан с Вашими ораторскими способностями?

– Я сам не люблю лекции, где просто читают материал. Я стараюсь не делать того, что мне самому не нравится, я хочу, чтобы мне на лекциях было самому интересно. И если мне интересно, то кому-то тоже может быть интересно.

– Будут ли у Вас какие-нибудь назидания для студентов?

– Нет. Только хочу сказать «спасибо» всем, кто голосовал за меня, и я пожелал бы им того, чтобы они были честными перед самими собой, чтобы они получали профессию, на которой они будут не мучиться, а петь. Я советую им определиться с их жизненным призванием и работать над этой задачей.